

## REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



De Lunes, 23 De Octubre De 2023 Estado No.



FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
05001418900920200031500	Ejecutivo Singular	Abogados Especializados En Cobranzas S. A.	Andres Felipe Correa Cano	20/10/2023	Auto Decide Liquidación De Crédito		
05001418900920170008900	Ejecutivo Singular	Alvaro Hernan Giraldo Ramirez	Beatriz Helena Morales Gaviria, Jorge Alberto Muñoz Echeverri	20/10/2023	Auto Decide Liquidación De Crédito		
05001418900920180042000	Ejecutivo Singular	Arrendamientos Integridad	Lina Maria Ramirez Franco, Nancy Franco Vallejo	20/10/2023	Auto Decide Liquidación De Crédito		
05001418900920180078500	Ejecutivo Singular	Banco Comercial Av Villas S.A	Jose Gildardo Martinez Montoya	20/10/2023	Auto Decide Liquidación De Crédito		
05001418900920210048200	Ejecutivo Singular	Banco Popular Sa	Marino Velasquez Gomez	20/10/2023	Auto Decide Liquidación De Crédito		
05001418900920180005200	Ejecutivo Singular	Caja De Compensación Familiar De Antioquia - Comfama -	Jose Ocaris Correa Vega	20/10/2023	Auto Decide Liquidación De Crédito		

Número de Registros:

En la fecha lunes, 23 de octubre de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

NATALIA ANDREA BELTRAN CASTAÑEDA

Secretaría

Código de Verificación

3eb0e213-27e8-4116-8b5e-7e3cb461d731



## REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Competencias Múltiples 009 Medellin

De Lunes, 23 De Octubre De 2023 Estado No.

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
05001418900920210073000	Ejecutivo Singular	Cooperativa Financiera John F. Kennedy Limitada	Martha Catalina Arboleda Lopez , Fernando De Jesus Arboleda Arboleda	20/10/2023	Auto Decide Liquidación De Crédito		
05001418900920190042100	Ejecutivo Singular	Cooperativa Financiera John F. Kennedy Limitada	Veronica Johana Gonzalez Usme, Juan David Pineda Martinez	20/10/2023	Auto Decide Liquidación De Crédito		
05001418900920190042100	Ejecutivo Singular	Cooperativa Financiera John F. Kennedy Limitada	Veronica Johana Gonzalez Usme, Juan David Pineda Martinez	20/10/2023	Auto Decreta Medidas Cautelares		
05001418900920180030300	Ejecutivo Singular	Cooperativa Multiactiva De Vivienda Y Produccin La Cabana	Edwin Alejandro Ramírez Olaya	20/10/2023	Auto Decide Liquidación De Crédito		
05001418900920170068900	Ejecutivo Singular	Coorporacion Interactuar	Arelis Estela Gomez Agudelo, Nidiam Del Socorro Gomez Agudelo, Jonhatan Arley Agudelo Herrera	20/10/2023	Auto Requiere		

Número de Registros:

14

En la fecha lunes, 23 de octubre de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

NATALIA ANDREA BELTRAN CASTAÑEDA

Secretaría

Código de Verificación

3eb0e213-27e8-4116-8b5e-7e3cb461d731



## REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



## Competencias Múltiples 009 Medellin

Estado No. 158 De Lunes, 23 De Octubre De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
05001418900920180071400	Ejecutivo Singular	Esneider Gaviria Posada	Maria Elena Londoño Martinez	20/10/2023	Auto Requiere		
05001418900920190056500		Gloria Maria Londoño Restrepo	Jorge Ivan Ossa Jimenez	20/10/2023	Auto Decide Liquidación De Crédito		
05001418900920180033500	Ejecutivo Singular	Sistecredito S.A.S.	Mirladis Del Socorro Orrego Alvarez	20/10/2023	Auto Decide Liquidación De Crédito		

Número de Registros: 1

En la fecha lunes, 23 de octubre de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

NATALIA ANDREA BELTRAN CASTAÑEDA

Secretaría

Código de Verificación

3eb0e213-27e8-4116-8b5e-7e3cb461d731